

ΓΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Πρόσκληση Συλικιώτη προς Λίβανο

Πρόσκληση προς το Λίβανο απηύθυνε ο υπουργός Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού Νεοκλής Συλικιώτης για συνεργασία στον τομέα της ενέργειας στο πλαίσιο ομιλίας του σε συνέδριο για την ενέργεια στη Βηρυτό, την Τρίτη. «Ο θαλάσσιος χώρος της ανατολικής Μεσογείου μπορεί να μετατραπεί σε χώρο κοινών συνόρων και συμφερόντων για όλους μας, προσφέροντας προοπτικές ειρήνης, ευημερίας και προόδου στην ευρύτερη περιοχή», ανέφερε ο κ. Συλικιώτης. «Μας προσφέρεται επιτέλους η ιστορική ευκαιρία να συνεργαστούμε ειλικρινά, εποικοδομητικά και με καλή θέληση προς όφελος των λαών μας, είπε, προσθέτοντας ότι «σε αυτήν την προοπτική, προσκαλούμε τον Λίβανο να συμμετέχει».

Ο υπουργός συνέχισε λέγοντας ότι μέσα σε «πνεύμα περιφερειακής ειρήνης και συνεργασίας σας προσκαλώ να συμμετάσχετε στην Υπουργική Διάσκεψη που διοργανώνουμε στην Κύπρο στις 9 Νοεμβρίου με θέμα την ασφάλεια των υπεράκτιων δραστηριοτήτων αναζήτησης, εξερεύνησης και παραγωγής πετρελαίου και φυσικού αερίου, καθώς και την ασφάλεια της ενεργειακής τροφοδοσίας της ΕΕ».

«Στη Διάσκεψη αυτή που οργανώνουμε ως προεδρεύουσα χώρα του Συμβουλίου της ΕΕ, σε συνεργασία με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, θα κληθούν να συμμετέχουν τα κράτη μέλη της ΕΕ και οι γειτονικές μας χώρες της Ανατολικής Μεσογείου», πρόσθεσε. Αναφερόμενος στην επίσκεψή του στη Βηρυτό ο κ. Συλικιώτης ευχαρίστησε τους διοργανωτές του συνεδρίου και τον υπουργό Ενέργειας



Ο υπουργός Εμπορίου, Νεοκλής Συλικιώτης.

και Υδάτων Gebran Bassil για τη φιλοξενία. Συνέχισε λέγοντας ότι «βρισκόμαστε σε μια περίοδο σημαντικών εξελίξεων στον τομέα των υδρογονανθράκων στην ευρύτερη περιοχή της Νότιο-ανατολικής Μεσογείου». Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του ο υπουργός Εμπορίου παρέθεσε μια πλήρη εικόνα των τεκταινόμενων και των σχεδιασμών της Κύπρου αυτή τη στιγμή στον τομέα της ενέργειας αναφερόμενος στις αιτήσεις που υπήρξαν για το 2ο γύρο αδειοδότησης, στη δημιουργία υποδομών όπως η μονάδα υδροποίησης φυσικού αερίου και το τερματικό σταθμού υποδοχής και αποθήκευσης πετρελαιοειδών και στις διεργασίες με την εταιρεία Noble. Στην Κύπρο, είπε, «έχουμε πάρει τις αποφάσεις

μας και προχωρούμε με την υλοποίηση της στρατηγικής που έχουμε χαράξει στον τομέα της ενέργειας, διατηρώντας, ταυτόχρονα, ανοιχτό το δρόμο για ευρύτερες συνεργασίες με τους γείτονες μας». Πολύ περισσότερο, ανέφερε, «θα πρόσθετα πως η Κύπρος προβλέπει και ελπίζει σε αυτή τη συνεργασία, έτοιμη να καταστήσουμε την περιοχή μας τον τρίτο διάδρομο ασφαλούς ενεργειακής τροφοδοσίας της Ευρώπης». Ο κ. Συλικιώτης είπε ότι «είμαστε μέλος της ΕΕ και μας ενδιαφέρει η ενεργειακή της ασφάλεια». Ταυτόχρονα, συμπλήρωσε, «όλοι αντιλαμβανόμαστε, πως αυτή ακριβώς η ιδιότητα της Κύπρου, του κράτους μέλους της ΕΕ, διευκολύνει την υλοποίηση ενός τέτοιου σχεδιασμού».

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΕΔΡΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Την τελική απόφαση του ΑΚΕΛ αναμένει ο Σταύρος Μαλάς

Την τελική απόφαση του ΑΚΕΛ όσον αφορά στην πιθανή υποψηφιότητά του για τις προεδρικές εκλογές του Φεβρουαρίου του 2013 θα αναμένει ο υπουργός Υγείας και προτεινόμενος για υποψήφιος πρόεδρος από την ηγεσία του ΑΚΕΛ, Σταύρος Μαλάς, ο οποίος σε γραπτή δήλωσή του σημειώνει ότι μέχρι την ολοκλήρωση της εσωτερικής διαδικασίας του ΑΚΕΛ δεν προτίθεται να τοποθετηθεί δημόσια επί του θέματος.

«Είναι ιδιαίτερα τιμητική η πρόταση που διαμορφώθηκε

από την ηγεσία του ΑΚΕΛ προς το πρόσωπό μου για υποψηφιότητα στις προεδρικές εκλογές του Φεβρουαρίου του 2013», ανέφερε ο κ. Μαλάς. Εξέφρασε τη θέση ότι «οφείλουμε να αντιμετωπίσουμε την οικονομική κρίση, με όρους κοινωνικής δικαιοσύνης που να οδηγούν πρωτίστως στην ανάπτυξη, βασιζόμενοι σε μια φιλοσοφία κοινωνικής ευαισθησίας, αλληλεγγύης και λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιαιτερότητες της κυπριακής οικονομίας». «Η συνένωση δυνάμεων στην προσπάθεια που καταβάλλει

η χώρα μας για αντιμετώπιση των δύσκολων οικονομικών συνθηκών αποτελεί κοινωνική εντολή αλλά και πολιτική πρόκληση», πρόσθεσε. Ανέφερε ακόμη ότι «σεβόμαι απολύτως τα μέλη, τα στελέχη και τις δημοκρατικές διαδικασίες οι οποίες βρίσκονται σε εξέλιξη στο ΑΚΕΛ». «Αναμένω την τελική απόφαση όποια και εάν είναι αυτή», πρόσθεσε, σημειώνοντας ότι «μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας δεν προτίθεται να κάνω καμία άλλη δημόσια δήλωση αναφορικά με τις προεδρικές εκλογές».



CRETAN FOLKLORIC COMPANY
ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
(02) 97073408, (02) 97093919, 0410517973,
<http://www.platpub.com> E-mail: cfc@platpub.com
Instructor: Michael Platyrachos








Τα μουσικοχορευτικά συγκροτήματα του **Ομίλου Κρητικής Παράδοσης** είναι στην διάθεση της Ελληνικής παροικίας για να προσδώσουν παραδοσιακό χρώμα, μέσω της μουσικής, του χορού, του τραγουδιού, στη δική σας ξεχωριστή εκδήλωση, στο γάμο, στον αρραβώνα, στη βάπτιση του παιδιού σας, σε κάθε σας συνεισίαση, γιορτής, αλλά και σε εκδήλωση του συλλόγου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον **Μιχάλη Πλατύραχο** στα τηλέφωνα:
0410 517 973, 9597 6755.











